Appel à mobilisation sur le pic pétrolier





Lieu, le date
Votre nom
Votre adresse
Vos coordonnées








A
Nom du député









Adresse du député
Objet : Demande de prise en compte de la problématique du pic pétrolier
Madame,Monsieur,

Par la présente, je vous informe de la publication d’une tribune initialement destinée à alerter les candidats à l’élection présidentielle. Cet appel, dont le titre est « Mobiliser la société face au pic pétrolier », est lancé par vingt cinq personnes dont au moins dix experts reconnus dans le domaine de l’énergie et plus particulièrement du pétrole. Depuis sa publication sur le site internet du journal Le Monde, le 22 mars 2012, plus de 3500 personnes d’origines, de sensibilités et de compétences variées ont signé cet appel. Vous pouvez en consulter la liste sur la page internet :

http://tribune-pic-petrolier.org/

Ce texte va bien au-delà de toute idéologie, de tout esprit partisan. Il exprime une réalité physique à laquelle nos sociétés modernes commencent à être confrontées. Nous considérons qu’il est du devoir des élus de faire preuve d’anticipation et de tenir compte de cette réalité car elle concerne tous les citoyens, quelle que soit leur catégorie sociale, lieu de vie ou origine culturelle.
En tant que signataire de ce texte et habitant de xxxxx, je vous demande de vous positionner sur les orientations que vous souhaitez donner à votre stratégie politique dans ce contexte.

Dans l’attente de votre réponse et de votre prise de position, nous vous prions d’agréer, Madame,Monsieur xxxxxx, l’expression de nos salutations respectueuses.

Signature
Pièces  jointes : 

· Texte de la tribune « mobiliser la société face au pic pétrolier »

· Liste initiale des vingt cinq signataires et contacts privilégiés
Lien vers l’article du Monde.fr : 
http://www.lemonde.fr/idees/article/2012/03/22/mobiliser-la-societe-face-au-pic-petrolier_1673496_3232.html
